VZOROVY TEST 1

Prijimacie pohovory z matematiky

Neotvdrajte, pockajte na pokyn!

Precitajte si najprv pokyny k testu!

Test obsahuje 25 uloh

Na vypracovanie testu budete mat’ 60 minit

V teste st tlohy s vyberom odpovede. Z pontikanych moZnosti je vzdy spravna
iba jedna. Spravnu odpoved’ zapiSte do odpoved’ového harku. Z hl'adiska
hodnotenia st vSetky odpovede rovnocenné

Pri praci smiete pouzivat’ iba pisacie potreby, kalkulacku a prehl’ad vzorcov,
ktory je sucast'outohto testu

Poznamky si robte na pomocny papier. Na obsah pomocného papiera sa pri
hodnoteni neprihliada

ZELAME VAM VELA USPECHOV!

Zacnite pracovat’, aZ ked’ dostanete pokyn!



1. 15 kusov vyrobkov stoji 17,25 eur. Kol'ko eur stoji 5 ks vyrobkov?
A: 5175 B: 5,75 C: 51,75 D: 4,35

2. Vypocitajte 3% z 200
A: 6 B: 60 C: 66,6 D: 600

3. Vypocitajte 0,2° =
A: 0,8 B: 0,08 C: 0,0008 D: 0,008

4. Ktoré z nasledujucich tvrdeni je nepravdivé:
A: Sucet dvoch parnych cisel je parne cislo
B: Kazdé parne Cislo je deliteI'né dvoma
C: Stcet vnitornych uhlov v trojuholniku je 180 °©
D: Suéet vaatornych uhlov v obdizniku je 180 °

5. Kocka s hranou dlhou 5 cm ma povrch:
A: 150 cm? B: 150 dm? C: 15 cn? D: 1500 dm?

6. RieSenim rovnice 4(x - 3) = 2x + 10 je:
A: 44 B: 20 C: 11 D: 22

7. Obvod $tvorca je 400 cm. DiZka strany $tvorca v cm je:
A: 200 B: 20 C: 100 D: 10

8. Sustruznik prereze kovovu rirku na 5 kusov za 16 minut. Za kol’ko minut prereze rovnaka
rarku na 10 kusov? A: 30 B: 32 C:35 D:36

9. Ktor¢é Cislozvacsené o 4 sa rovna svojmu dvojnasobku? A: 4 B:8 C:2 D:6

10. Na prijimacie skisky na obchodnu akadémiu sa prihlasilo 165 Zziakov. Pomer poctu
chlapcov a dievcat bol 4:7. Aky bol pocet prihlasenych dievcat?
A: 23 B: 60 C:15 D:105

11. Hokejovy brankar dostal za zapas 6 golov, 34 striel chytil. Aka bola jeho tispeSnost’
chytania v percentach?  A: 15 B:85 C:0,15 D:0,85

12. Pocet dvojcifernych c¢isel, ktoré mézeme vytvorit z Cislic0, 2, 3, 5, tak aby sa ¢islice sa
v ¢isle neopakovali je: A:9 B:12 C:15 D:6

13. Cislo 756 324 zaokruhlené na tisice je:
A:756300 B:756000 C:757000 D: 750000

14. V stipcovom grafe je znazornenad navstevnost’ kiipaliska.
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Urcte spravne tvrdenie:

A: priemerna mesa¢na navstevnost’ kupaliska bola 4 700 navstevnikov
B: sti¢et navstevnikov v jini a septembri bola 45 000

C: v jni navstivilo kapalisko 2krat viac navstevnikov ako v septembri
D: v auguste bolo 0 1 200 navstevnikov viac ako v juli

15. Ak je vklad v banke 500€, tak pri Grokovej miere 3% za 1 rok dostaneme urok:
A:1500€ B: 15€ C: 1,5€ D:150€

16. Sofia bola s otcom na obede. Mali na vyber 3 druhy polievky a 4 rdzne hlavné jedla.
Kol'ko moznosti maju na zostavenie kompletného obeda zlozeného z 1 polievky a 1
hlavného jedla?

A7 B: 10 C:12 D: 4

17. Velkost' vnitorného uhla pri vrchole C v trojuholniku na obrazku je:
A: 60° B: 56° C: 116° D: 124°

18. 5h* . (-h)% = A: -5n° B:-5h* C:-4h'® D:-4h*

19. Od cisla 135 odcitaj ¢islo 17 a vysledok vynasob polovicou ¢isla 6. Dostal si
Cislo: A: 344 B: 354 C: 254 D: 154

20. Na farme majt 24 zvierat a tretina z nich st kravy. Kol'ko zvierat, ktoré nie su kravy je na



farme? A4 B: 16 C:8 D: 21
21.Na olemovanie koberca v tvare Stvorca potrebujeme 20 m lemovky. Kolko eur zaplatime
za lemovku na cely koberec, ak 1 m lemovky stoji 3,2 eura?

A: 128 B: 16 C: 256 D: 64

22. Kolko balic¢kov cukrikov po 100 gramov urobime z 15 kg cukrikov?
A: 15 B: 150 C: 1000 D: 100

23. Rozdiel dvoch ¢isel je 100. MenSie z nich je 350. Stucet oboch Cisel je:
A: 450 B:600 C:800 D:250

24. Scitajte vSetky prirodzené Cisla, ktoré vyhovuju nerovnici: 45 <x <50
A:190 B:285 C:95 D: 240

25. 2t46kg12000g=  A:2058ky B:12462ky C:14046kg D:2472kg



PREHILADY VZORCOV

S'[VOI‘GC
O=4a Kocka
S=a? S=6.a%
V=a?
Obdiznik
O =2.(atb) Kvader
S=ab S =2.(a.b+b.ct+a.c)
V=ab.c
Trojuholnik
O = at+b+c
S=(a.Vva)
2

Rovnobeznik /S /

O = 2.(ath)
S=av,

Kruh
O=2nmnr Q

S =mn.r?

Lichobeznik

O = at+b+c+d D

S=(atc).v
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Spravne odpovede:
1.
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